



Fakulteta za varnostne vede

Kotnikova ulica 8  
1000 Ljubljana, Slovenija

Na podlagi Pravilnika o tutorstvu na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru z dne 2. 7. 2024, Fakulteta za varnostne vede objavlja

## RAZPIS ZA TUTORJE ŠTUDENTE ZA ŠTUDIJSKO LETO 2024/2025

Namen tutorskega sistema na FVV je:

- olajšati študentom vključevanje v univerzitetno okolje;
- nuditi študentom ustrezno podporo pri študiju, tako v obliki pomoči pri osvajanju študijske snovi kot tudi pri ostalih težavah, ki se lahko študentu pojavijo med študijem in s tem ogrozijo njegovo študijsko uspešnost;
- graditi odnos med študenti in visokošolskimi učitelji ter institucijo kot celoto v skupnih prizadevanjih za doseganje s študijem zastavljenih ciljev;
- izboljšati študijske rezultate in zagotavljati kakovost študijskega procesa;
- nuditi študentom s statusom študenta s posebnimi potrebami in posebnim statusom pomoč v študijskem procesa;
- spodbujati študente k sodelovanju v obštudijskih dejavnostih.

Oblike študentskega tutorstva so:

- vstopno in izstopno tutorstvo,
- predmetno tutorstvo,
- tutorstvo za tuje študente,
- tutorstvo za študente s posebnim statusom.

Tutor študent je lahko vsak študent drugega (2.) ali višjega letnika 1. stopnje oz. študent 2. stopnje, ki ima status študenta na FVV. Tutor je lahko na lastno željo tudi mladi raziskovalec.

### OBLIKE TUTORSTVA

#### VSTOPNO IN IZSTOPNO TUTORSTVO

*Vstopno tutorstvo se izvaja v 1. letniku študija, predvsem v začetnih mesecih in je namenjeno lažjemu pričetku študija študentov novincev na UM. Vstopno tutorstvo zajema predvsem vključevanje študentov v univerzitetno okolje (socialna integracija), seznanitev s podpornimi storitvami, pravicami in dolžnostmi študentov, pritožbenimi postopki, informiranje o administrativnih zadevah (npr. delo in pomen strokovnih služb fakultete, pravilniki in drugi pomembni dokumenti, ki urejajo področje študija), grajenje odnosa med študenti in zaposlenimi ter institucijo kot celoto, ki temelji na humanizmu,*



partnerstvu in skupnih prizadevanjih za doseganje s študijem zastavljenih ciljev. Vstopno tutorstvo vključuje tudi svetovanje glede posebnih statusov in posebnih potreb ter pomoč pri dogovarjanju z izvajalci o potrebnih prilagoditvah.

Izstopno tutorstvo se izvaja ob zaključku študija in je namenjeno pomoči pri zaključevanju študija, informiranju o pomenu vseživljenjskega učenja in možnostih pridobitve različnih mehkih veščin, ki so pomembne pri iskanju zaposlitve ter razvoju kariere, navezovanju stikov z delodajalci in kasnejši karieri ter o možnih poklicnih poteh po zaključku študija, kakor tudi svetovanju študentom pri morebitnem nadaljevanju študija doma ali v tujini.

## **PREDMETNO TUTORSTVO**

Pri predmetnem tutorstvu gre za obliko pomoči, ki je namenjena študentom FVV pri razumevanju in osvajanju študijske snovi pri posameznem predmetu. Ure predmetnega tutorstva so načeloma namenjene študentom, ki študijske snovi niso razumeli med predavanji. Predmetni tutorji študentom lahko tudi svetujejo pri metodah študiranja za posamezni predmet. Osnovna naloga predmetnega tutorja je pomoč visokošolskim učiteljem pri pripravi in izvedbi vaj ter drugih oblik pedagoškega dela.

Vsak visokošolski učitelj, ki je nosilec predmeta na programih FVV in je redno zaposlen na FVV, ima lahko svojega predmetnega tutorja.

<b>Seznam visokošolskih učiteljev/nosilcev – predmetno tutorstvo 2024/2025</b>
izr. prof. dr. Igor Areh
prof. dr. Igor Bernik
izr. prof. dr. Aleš Bučar Ručman
prof. dr. Bojan Dobovšek
izr. prof. dr. Miha Dvojmoč
izr. prof. dr. Katja Eman
doc. dr. Vanja Erčulj
izr. prof. dr. Benjamin Flander
izr. prof. dr. Danijela Frangež
izr. prof. dr. Rok Hacin
doc. dr. Mojca Kompara Lukančič
prof. dr. Branko Lobnikar
izr. prof. dr. Blaž Markelj
doc. dr. Anže Mihelič
prof. dr. Gorazd Meško
doc. dr. Maja Modic
doc. dr. Tinkara Pavšič Mrevlje
izr. prof. dr. Kaja Prislan Mihelič
doc. dr. Boštjan Slak
prof. dr. Andrej Sotlar
prof. dr. Bojan Tičar
pred. Bernarda Tominc



izr. prof. dr. Simon Vrhovec
doc. dr. Miroslav Žaberl

## TUTORSTVO ZA TUJE ŠTUDENTE

Glavni namen tutorstva za tuje študente je pomoč študentom, ki pridejo na študij (reden vpis ali izmenjavo) v Slovenijo pri premagovanju kulturnega šoka, jezikovnih ovir in pri privajanju na novo okolje. Tutor za tuje študente sodeluje s prodekanoma za mednarodno sodelovanje in izobraževalno dejavnost FVV ter mednarodno pisarno na FVV.

## TUTORSTVO ZA ŠTUDENTE S POSEBNIM STATUSOM

Tutor za študente s posebnim statusom nudi pomoč študentom, ki so na podlagi odločbe Komisije za študijske zadeve FVV dobili posebni status (status študenta s posebnimi potrebami, ostali posebni statusi, kot so kulturnik, športnik, umetnik ali študent s priznanimi zaslugami).

Tutor za študente s posebnimi potrebami opravlja nekatere specifične naloge, s katerimi se srečujejo študenti s posebnimi potrebami in so individualno pogojene. Tutor usmerja študenta s posebnimi potrebami v razvoj tistih zmožnosti, ki mu omogočajo hitro prilagajanje in uspešno vključevanje v študentsko delo in študentsko življenje. Tutor študentu nudi pomoč pri tistih študijskih dejavnostih, ki jih študent s posebnimi potrebami ne more opraviti brez pomoči.

Tutor za študente z ostalimi posebnimi statusi usmerja študenta pri pridobitvi posebnega statusa, koriščenju pravic in izpolnjevanju obveznosti iz tega naslova. Pomaga jim pri vključevanju v študijsko delo in študentsko življenje ter potrebnih prilagoditvah pri študijskih obveznostih.

## NALOGE TUTORskega DELA

Naloge, ki izhajajo iz tutorskega dela, so razvidne iz [Pravilnika o tutorstvu na FVV](#). Tutor študent lahko opravi do 10 ur dela na mesec v času 11 mesecev v študijskem letu. Tutor za tuje študente lahko opravi do 20 ur na mesec v času 12 mesecev v študijskem letu. Urna postavka tutorskega dela znaša 7,70 EUR bruto na uro.

## PRIJAVA IN ROKI ZA PRIJAVO

Študent vloži svojo kandidaturo na [predpisanem obrazcu za prijavo](#). Kandidatura mora vsebovati vse podatke, podpis in prilogo – motivacijsko pismo.

Kandidaturo je treba **oddati najkasneje do 20. 8. 2024 do 10. ure – upošteva se rok prispetja kandidature**.

Kandidatura se odda:

- **po elektronski pošti** na naslov [referat.fvv@um.si](mailto:referat.fvv@um.si) z zadevo »Kandidatura za tutorja študenta« ali
- **fizično po pošti**, naslovljeno na »Fakulteta za varnostne vede, Kotnikova ulica 8, 1000 Ljubljana« s pripisom »Kandidatura za tutorja študenta« ali
- **osebno v času uradnih ur v referat Fakultete za varnostne vede, v zaprti pisemski ovojnici,**



naslovljeno na »Fakulteta za varnostne vede, Kotnikova ulica 8, 1000 Ljubljana« s pripisom  
»Kandidatura za tutorja študenta«.

Referat po zaključku prijavnega roka pravočasno prispelne candidature preda pristojnim za izbor tutorjev.

Kandidatura, ki bo prispela na Fakulteto za varnostne vede **po 20. 8. 2024 po 10. uri ne bo obravnavana in bo zavržena kot prepozna.**

## USPOSABLJANJE ŠTUDENTOV V TUTORSKEM SISTEMU

Strokovne službe rektorata UM organizirajo letna usposabljanja sodelujočih študentov v tutorskem sistemu. Vsebine usposabljanj vključujejo teme, kot so poznavanje univerzitetnih aktov na področju izobraževanja, komunikacija, delo v skupini, spoprijemanje s stresom, upravljanje s časom, študijske strategije, reševanje konfliktov, vodenje skupine in informativne vsebine, kot so poznavanje pravic in dolžnosti študenta, delovanje fakultetnih in univerzitetnih organov ipd. Za novoimenovane tutorje je sodelovanje na uvodnem usposabljanju o tutorstvu obvezno.

